



ИМПРОВИЗАЦИЯ

Кладовая жестов



«Импровизация. Кладовая Жестов» - это захватывающая карточная игра в воображение для детей старше 12 лет и взрослых с очень оригинальными правилами. В игре могут участвовать от 3-х до 6-ти игроков.

Цель игроков - придерживаясь определенных условий, максимально быстро и точно жестами объяснять изображения на карточках другим игрокам, получая за это очки. Игра помогает развить свою фантазию, креативность, способности мышления и реакцию.

В Комплекте: 70 карт с различными картинками, 14 карт с вариантами исполнения, правила игры.

Карты с заданием. На каждой карте изображена картинка, а в нижнем левом углу указаны очки, которые игрок получит, если успешно справится с заданием.

Карты с вариантами исполнения. Чтобы игроки не путали их с картами с заданиями, все 14 карт со стороны рубашки имеют белую рамку. Вытягивая карту из этой стопки, игрок понимает вариант объяснения следующей вытянутой карты с заданием. Есть четыре вида исполнения: **жестикуляция только руками** - двигать можно только руки, без голосовых звуков (можно только хлопки), **классическая жестикуляция** - двигается все тело, нельзя издавать ни одного звука, **жестикуляция со звуками** - руки скрещены сзади, зато любые звуки допустимы, кроме слов, **свобода выбора** - игрок сам выбирает один из трех вариантов.

Начало игры. Колода карт с заданиями тасуется и рубашкой вверх кладётся на стол рядом с колодой с вариантами исполнения. Для записи и подсчета очков, необходимо еще запастись ручкой и листом бумаги. Игроки сами определяют очередность игры любым удобным для них способом. В свой ход игрок, по своему желанию, вытягивает себе от 1 до 4 карт из колоды с заданиями, не показывая их остальным участникам. Игроки сами должны оценить свои возможности и решить, сколько карточек вытягивать. Чем больше карт, тем сложнее задача у игрока, и соответственно есть возможность не справиться с заданием.

Задание следующее - придерживаясь особых условий, за одну минуту, максимально быстро и точно жестами объяснить другим игрокам то, что изображено на вытянутых карточках. Осталось определить эти самые условия! Для этого игроку надо вытянуть одну карту из колоды с вариантами исполнения и положить на стол рубашкой вниз так, чтоб все видели. Таким образом игроку становится понятно с каким условием он должен выполнить задания.

Игрок, первым отгадавшим объясняемое слово, забирает себе эту карту и держит у себя до конца игры. При окончании минуты объясняющий игрок суммирует очки на отгаданных картах и записывает на бумаге в свой актив перед своим именем. Карты, которые игрок не сумел или не успел объяснить за 1 минуту, кладутся обратно в самый низ колоды, а очки, которые на них, вычитаются из общей суммы заработанных очков объясняющего игрока. Карта с вариантом исполнения также идёт в самый низ своей колоды.

Если при объяснении игрок нарушает Особые условия и другие игроки это замечают, то игрок теряет свой ход, не получая никаких очков за этот раунд, а карточки возвращаются в колоду. Ход передается следующему игроку, и игра продолжается по тому же принципу.

Если игроку подпадётся карта с восклицательным знаком, особые условия следующее:

Игрок может объяснить картинку, только рисуя руками в воздухе. Остальные игроки должны попытаться понять, что же он пытается нарисовать. Если игроку удастся объяснить то, что нарисовано на хотя бы одной его карточке, то очки за эту карточку умножаются на пять! А не отгаданные карточки кладутся обратно в колоду, не принося игроку никакого вреда!

Карта с вариантами исполнения всегда идёт в самый низ своей колоды после окончания хода.

Конец игры: Когда карты в колоде с заданиями заканчиваются, игроки начинают подсчет очков по имеющимся у них карточкам и прибавляют эту сумму в свой актив на бумажке. Игрок набравший наибольшее количество очков становится **Победителем!**

Примечательно, что игрок, проигрывающий во время всей игры в конце может стать победителем!

Жестикуляция
только руками



Жестикуляция
со звуками



Классическая
жестикуляция



Свобода
выбора

